
KORIZMA KAO VRIJEME PREOBRAŽENJA 
Petak pred Drugu korizmenu nedjelju 

23. veljače 2024. 

  
U izlaganju kateheze koja se sastoji od evanđeoskog teksta predstojeće nedjelje, pitanja za 

razmišljanje, katehetskog izlaganja te poticaja za ostvarivanje evanđeoskih zahtjeva moguće je 

poslužiti se materijalima primljenim od biskupijskog Pastoralnog centra. 

 

Prije pobožnosti križnoga puta zapjeva se prikladna korizmena pjesma nakon koje se učini znak 

križa. Potom jedan od lektora pročita evanđeoski tekst. 

  
Mk 9,2-10 

Iz evanđelja po Marku 

U ono vrijeme: Isus uze sa sobom Petra, Jakova i Ivana i povede ih na goru visoku, u 

osamu, same i preobrazi se pred njima. I haljine mu postadoše sjajne, bijele veoma – 

nijedan ih bjelilac na zemlji ne bi mogao tako izbijeliti. I ukaza im se Ilija s Mojsijem te 

razgovarahu s Isusom. A Petar prihvati i reče: „Učitelju, dobro nam je ovdje biti! 

Načinimo tri sjenice: tebi jednu, Mojsiju jednu i Iliji jednu.“ Doista nije znao što da kaže 

jer bijahu prestrašeni. I pojavi se oblak i zasjeni ih, a iz oblaka se začu glas: „Ovo je Sin 

moj ljubljeni! Slušajte ga!“ I odjednom, obazrevši se uokolo, nikoga uza se ne vidješe doli 

Isusa sama. Dok su silazili s gore, naloži im da nikome ne pripovijedaju što su vidjeli dok 

Sin Čovječji od mrtvih ne ustane. Oni održaše tu riječ, ali se među sobom pitahu što znači 

to njegovo „od mrtvih ustati“.  

 

Svećenik ili vjeroučitelj (voditelj kateheze) postavlja sljedeća pitanja ostavljajući iza svakog od 

njih trenutak šutnje za razmišljanje: 
  

• Težim li u svom životu za slavom pod svaku cijenu? Jesam li previše zaokupljen 

ovozemaljskim brigama i užicima? 

• Je li moj vjernički život put preobraženja, duhovnog rasta? 

• Prihvaćam li svakodnevno nošenje križa na svom putu preobraženja?  

• Koji je cilj mojega života? 

• Trudim li se ukloniti sve ono što nije u skladu s onim na čiju sam sliku stvoren? 

• Jesam li svjestan grijeha koji su me udaljili od Boga? 

  
Nakon toga se predstavi sadržaj katehetskog izlaganja: 
 

Evanđeoski tekst o preobraženju Gospodinovu vrlo je bremenit sadržajem i porukom. 

On se svake godine naviješta na svetkovinu Preobraženje Gospodnjega, 6. kolovoza.  Nastojmo 

ga razumjeti u ozračju liturgijskog vremena u kojemu se nalazimo! Zašto, dakle, tekst o 

preobraženju čitamo i u korizmi? 

Sam događaj je vrlo neobičan: Isus je odlučio trojici učenika, Petru, Jakovu i Ivanu, 

priuštiti posebno iskustvo, a s druge strane očekivao je od njih da nikome o tome ne govore dok 

‘Sin Čovječji od mrtvih ne ustane. I premda nisu točno znali što je značila riječ koju im je rekao, 

spomenuto iskustvo zadržali su za sebe te su kasnije o njemu posvjedočili Crkvi. Apostolima 

nije bila samo nepoznanica što znači ‘od mrtvih ustati’, već im je bila nepoznanica i sam 

događaj kojem su nazočili. Evanđelist je ukazao na to da su bili prestrašeni i da u strahu i 

zbunjenosti nisu znali niti što reći. Isus im je, pokazavši svoju slavu, pokazao uzvišenu točku 

kojoj teži čovječanstvo, to jest preobraženje ljudske naravi Božjom slavom kao konačni cilj 

svih ljudskih stremljenja. 



Poput apostola koji su tapkali u mraku kako bi razumjeli događaj kojim ih je njihov 

Učitelj obdario, i sami se pitamo što nam govori evanđelje o Isusovom preobraženju u 

korizmenom vremenu. Premda je Isus svojim učenicima pokazao svoju slavu, nije ih time htio 

zavarati glede bîti i smisla života. Nije ih htio potaknuti da teže za slavom pod svaku cijenu pa 

im je rekao da o tome ne govore dok on ‘od mrtvih ne ustane’. Da bi ustao od mrtvih morao je 

prije toga biti raspet na križu i umrijeti, morao je i sam proći kroz svakodnevnu muku sve do 

smrti, pokazujući da je dolazak do preobraženja moguć jedino putem svakodnevnoga nošenja 

križa. ostavljajući tako i svojim učenicima primjer za nasljedovanje. 

Upravo to je smisao korizme. Korizme nema bez nasljedovanja Isusa i bez nošenja križa. 

Korizma je hod prema preobraženju naše naravi. Naš konačni cilj je preobraženje i ulazak u 

vječnu slavu. Taj cilj ne možemo ostvariti bez hoda za Isusom koji nam je jamac nebeske slave. 

Zato Isus svojim učenicima pokazuje nebesku slavu do koje trebaju doći nasljedujući ga na 

zemlji -  kako bi došli do neba. 

Ako sebi nismo odredili ovakav korizmeni hod, riskiramo promašiti smisao i bît 

korizme. A korizma je vrijeme preobraženja u kojem korjenito shvaćamo da se trebamo 

preobraziti prema Kristu i u Krista. Kao što su apostoli mogli prilikom preobraženja shvatiti 

koliko odudaraju od njegove preobražene slave i ljepote, tako i svaki od nas može uočiti kako 

premalo i nedovoljno sliči Kristu. U tom slučaju, svaka korizmena žrtva, pokora i nastojanje 

imaju svoj jasan cilj: truditi se ukloniti svaku nesličnost s Onim na čiju smo sliku stvoreni. Ta 

nesličnost i razlika nastala je po našim slabostima i grijesima. Stoga, u korizmenom hodu valja 

ispitati svoju savjest i u poniznosti stati pred Gospodina te mu dopustiti da nas po sakramentu 

ispovijedi i po drugim sakramentima, osobito svetoj euharistiji učini sličnima sebi. 

Otac nebeski s neba je posvjedočio da je njegov ljubljeni Sin put kojim trebamo ići: 

„Ovo je Sin moj, Ljubljeni! Slušajte ga!“ Na zemlji je dobro slušati Isusa. Ispravan i pravi put 

slijedi onaj tko Isusa sluša i živi od njegove riječi. Poziv je to na susret s Isusom u sakramentu 

euharistije gdje se svakodnevno događa preobraženje Isusovo kojemu smo mi svjedoci – u 

pretvorbi Isus je pod prilikama kruha i vina prisutan među nama.  

Nastojmo živjeti korizmu hodajući za Kristom i ne bojmo se duhovnih izazova koje on 

pred nas stavlja! Budimo svjesni kako nismo na zemlji da bismo na njoj ostali, već kako bismo 

došli do neba! 
 

 
Voditelj kateheze na kraju daje nekoliko poticaja za ostvarivanje evanđeoskih zahtjeva u 

predstojećem tjednu: 
  

• Pronađi svakodnevno vremena za molitvu – neka tvoj dom bude Tabor – mjesto susreta 

s proslavljenim Isusom! 

• Osobito moli sv. krunicu – četvrto otajstvo svjetla: „Koji se na gori preobrazio i svoju 

nam slavu objavio“! 

• Redovito sudjeluj na svetoj misi i pobožno slušaj riječ Božju! – Dopusti da te susret s 

Isusom preobražava! 

• Pođi na ispovijed! – Dopusti Isusu da mijenja tvoje slabosti! 

• Sudjeluj na pobožnosti križnoga puta! – To je put na kojemu Isus liječi tvoje rane i 

pokazuje ti put ka vječnoj slavi. 
• Uključi se u karitativne aktivnosti i posvjedoči svoju vjeru! 

  
Slijedi pobožnost križnog puta. 
 

 

 

Tekst kateheze: Vesna Hodak 

Odgovora: Robert Kupčak, upravitelj Pastoralnog centra Požeške biskupije 


